
1912

Ausstellung die Futuristen Umberto Boccioni Carlo D. Carra Luigi Russolo Gino Severini, 2., Berlin, 1912

 Zweite Ausstellung die Futuristen Umberto Boccioni Carlo D. Carra Luigi Russolo Gino Severini : Berlin, 

Königin Augusta-Straße 51 : vom 12. April bis 31. Mai 1912. - 3. bis 5. Aufl. des Katalogs. - Berlin : Der Sturm, 

[1912?].

In testa al front.: Der Sturm : Wochenschrift für Kultur und die Künste.

1915

Carrà, Carlo

 Guerra pittura : futurismo politico, dinamismo plastico, 12 disegni guerreschi, parole in libertà / Carrrà [sic] 

futurista. - Milano : Edizioni futuriste di "Poesia", 1915. - 104, [12] p. (1 ripieg.), [8] c. di tav. (1 ripieg.) ; 27 cm.

1922

Carrà, Carlo

 Ardengo Soffici / Carlo Carrà ; avec 32 reproductions en phototypie. - Rome : Editions de Valori plastici , 1924. 

- 16 p., [32] p. di tav. : ill. ; 20 cm. - (Les artistes nouveaux).

Titolo della copertina: Soffici.

1923

Carrà, Carlo

 L'arte decorativa contemporanea alla prima biennale internazionale di Monza / Carlo Carrà. - Milano : Alpes, 

1923. - 153 p. : ill. ; 26 cm.

1924

Carrà, Carlo

 Georg Schrimpf / Carlo Carrà ; avec 32 reproductions en phototypie. - Rome : Editions de Valori plastici , 1924. 

- 15 p., [32] p. di tav. : ill. ; 20 cm. - (Les artistes nouveaux).

Titolo della copertina: Schrimpf.

1928

Carrà, Carlo

 Carlo Carrà / [a cura di] Ardengo Soffici. - Milano : Hoepli, 1928. - 14 p., [30] c. di tav. ; 17 cm. - (Arte 

moderna italiana. Serie A, Pittori ; *11**9).

Ed. di 1.100 esempl. numerati.

1932

Carrà, Carlo

 Pittori romantici lombardi / Carlo Carrà. - Roma : LUCE, 1932. - [12] p., 24 c. di tav. ; 16 cm. - (L'arte per tutti ; 

39).

1942

Carrà, Carlo

 Disegni di Carlo Carrà / Giuseppe Raimondi. - Milano : Hoepli, 1942. - 35 p., XXXV c. di tav. ; 18 cm. - (Arte 

moderna italiana. Serie C, Disegnatori ; *38**6).

Ed. di 1500 esempl. num.

1943

Carrà, Carlo

 Artisti moderni / Carlo Carrà ; con una lettera di Massimo Bontempelli. - Firenze : Le Monnier, 1943. - VIII, 

112, [1]  p. ; 21 cm. - (Quaderni di letteratura e d'arte).

Ed. di 1000 esempl. num. e di 150 f.c.

1945
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Carrà, Carlo

 12 opere di Carlo Carrà / presentate da Silvio Catalano ; con una dichiarazione dell'artista. - Milano : Edizioni 

del Milione, 1945. - [11] p., 12 c. di tav. (ripr. color. rimontate nel testo) : ill. ; 39 cm. - (Pittori italiani 

contemporanei ; 8).

Carrà, Carlo

 Il rinnovamento delle arti in Italia / di Carlo Carrà. - Milano : Il balcone, 1945. - 115 p., [16] c. di tav. ; 24 cm. - 

(Testi e documenti di arte moderna ; 3).

Homerus

 Dall'Odissea / Quasimodo ; [illustrazioni di Carlo Carrà]. - Milano : Rosa e Ballo, 1945. - [2], 157 p. : ill. ; 27 

cm.

Testo orig. a fronte. - In custodia. - Ed. di 850 esempl. di cui 50 stampati su carta a mano e num. dei quali 2 f.c. 

numerati A-B e 8 numerati I-VIII con 1 disegno orig. - Nome dell'ill. dal verso del front.

Mallarmé, Stéphane

 Mallarmé / [disegni inediti di Carlo Carrà]. - [Milano] : Il balcone. [Milano] : Rosa e Ballo, 1945. - 109 p., [6] c. 

di tav. : ill. ; 33 cm.

Ind. di resp. dalla p. che segue il front. - Ed. di 110 esempl. num.

Contiene: Un coup de dés jamais n'abolira le hasard ; Igitur, ou, La folie d'Elbehnon ; Scolies

Pacchioni, Guglielmo

 Carlo Carrà / Guglielmo Pacchioni. - Milano : Edizioni del Milione, 1945. - 75 p., 75 p. di tav. : ill. (alcune 

color.) ; 30 cm.

1946

Documenti

  per Cézanne / [Massimo Carrà]. - Milano : Il balcone, 1946. - 162 p., [8] c. di tav. ; 24 cm. - (Testi e documenti 

di arte moderna ; 4).

Nome del cur. nel colophon.

Contiene: Le poesie di Cézanne / di Carlo Carrà. Ricordi e lettere di Paul Cézanne / di Emile Bernard

1951

Carrà, Carlo

 Dichiarazione : [gennaio 1918] / Carlo Carrà. - Edizione / a cura di Antonino Tullier e di Enrico Brenna. - 

[Milano] : Galleria S. Fedele, [1951] (Milano : A. Lucini e c.). - [8] p. : ill. ; 25 cm + 1 c.

Data di pubbl. da CUBI, CUB0164133. - Ed. di 200 esempl. num. - Sulla c. alleg.: Galleria S. Fedele : mostra di 

Carlo Carrà : catalogo delle opere esposte.

Giotto di Bondone

 Giotto / a cura di Carlo Carrà. - Milano : Mondadori, 1951. - 154 p., [2] c. di tav. color. : ill. ; 19 cm. - 

(Biblioteca moderna Mondadori ; 227-228).

1952

Carrà, Carlo

 Carrà. - Venezia : Edizioni del Cavallino, 1952. - [2] p., 10 c. di tav. rimont. : ill. ; 35 cm.

Tit. dalla cop.

1959

Pacchioni, Guglielmo

 Carlo Carrà : painter / Guglielmo Pacchioni. - 2nd ed. rev. - Milano : Edizioni del Milione, 1959. - 110, [6] p. ; 

18 cm.

In testa al front.: English text from the Italian edition in 4to.

195u

Carrà, Carlo

 Carrà : sei tavole a colori. - Milano : Edizioni del Milione, [195-?]. - 1 cartella ([4] p., 6 c. di tav. rimont. color) ; 

21 cm.
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Contiene anche: La metafisica di Carlo Carrà / introduzione di Gian Alberto Dell'Acqua

Carrà, Carlo

 Masaccio / Carlo Carrà. - [S.l. : s.n.], [195-?]. - [10] p. ; 22 cm.

1961

80mo

  compleanno di Carrà : dall'11 febbraio al 9 marzo 1961 / [testo di Ardengo Soffici]. - Milano : Galleria d'arte 

L'Annunciata, [1961?]. - [8] p. : ill. ; 25 cm. - (L'Annunciata ; 55).

Mostra tenuta a Milano presso la Galleria d'arte L'Annunciata nel 1961.

1962

Carrà, Carlo

 Carrà / [testo di Marco Valsecchi]. - Milano : Edizioni de l'Illustrazione italiana-Garzanti, 1962. - 38 p., XV tav. 

rimont. : ill. ; 38 cm.

In calce alla cop.: Club internazionale del libro d'arte. - Dati dalla cop. - Nome del cur. da p. 3.

Carrà, Carlo

 Segreto professionale / Carlo Carrà ; [a cura di Massimo Carrà]. - Firenze : Vallecchi, 1962. - 437 p. ; 22 cm.

Scritti già pubbl. in quotidiani e periodici italiani dal 1918 al 1951.

Ronchi, Marino

 Gli affreschi di Carlo Carrà nel Palazzo di giustizia / Marino Ronchi.

Descrizione basata sull'estratto.

1963

Carlo

  Carrà : 15 marzo - 30 marzo 1963 ... / [testo di Angelo Dragone]. - Torino : Dantesca, [1963]. - [4] p., [1] c. di 

tav. : ill. ; 25 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Torino presso la Saletta d'arte Dantesca. - Nome del cur. da p. [4].

1964

50

  anni di disegno di Carrà : dal 18 gennaio al 13 febbraio 1964. - Milano : Galleria d'arte L'Annunciata, [1964?]. - 

[8] p. : ill. ; 25 cm. - (L'Annunciata ; 73).

Mostra tenuta a Milano presso la Galleria d'arte L'Annunciata nel 1964.

Carlo

  Carrà : 596a mostra del Cavallino, dal 22 agosto all'11 settembre 1964 / [Massimo Carrà]. - Venezia : Cavallino 

2, [1964?]. - [13] p. : ill. ; 20 cm.

Nome dell'A. del testo da p. [12]. - Pubbl. in occasione della mostra tenuta a Venezia nel 1964.

Carlo

  Carrà : mostra antologica di disegni : dal 18 aprile al 3 maggio 1964 / [testo di Arturo Mensi]. - Alessandria : 

Galleria d'arte La Maggiolina, [1964?]. - 1 pieghevole ([3] c.) : ill. ; 21 cm.

Mostra tenuta ad Alessandria presso la Galleria d'arte moderna "La Maggiolina". - Il primo compl. del tit. 

precede il tit. proprio.

Carrà, Carlo

 Carlo Carrà / [Gabriele Fantuzzi]. - Milano : Fabbri, c1964. - [8] p., XVI p. di tav. color.  : ill. ; 36 cm. - (I 

maestri del colore ; 52).

Tit. in cop.: Carrà. - Nome del cur. a p. [2]. - Altro titolo: Carrà.

1965

Carlo

  Carrà : dai Valori plastici al 1965 / [testi di Umberto Michaud, Wilhelm Worringer]. - Firenze : Galleria 

Michaud, [dopo il 1965]. - [18] p. : ill. ; 25 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Firenze presso la Galleria Michaud.
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Carlo

  Carrà : disegni dal 1912 al 1963 : Antichità Fietta, Ravenna mercoledì 26 maggio 1965. - [S.l. : s.n.], [1965]. - 

[8] p. : ill. ; 15 cm.

Catalogo della mostra.

Contiene anche: Il disegno di Carrà / di Alberto Martini

Mostra antologica del disegno Carlo Carrà, Biella, 1965

 Mostra antologica del disegno Carlo Carrà / [testo di Arturo Mensi]. - Biella : Circolo degli artisti, [1965?]. - 1 

pieghevole ([3] c.) : ill. ; 24 cm.

Mostra tenuta a Biella nel 1965.

1967

Carlo

  Carrà. - München : Galleria del Levante, [1967?]. - 1 pieghevole ([3] c.) : ill. ; 21 cm.

Mostra tenuta a Monaco di Baviera presso la Galleria del Levante nel settembre 1967. - Nel colophon: Katalog 

Nr. 26.

Mostra

  dell'opera grafica di Carlo Carrà nel Salone napoleonico dell'Accademia di Brera / presentazione di Guido 

Ballo. - Milano : Maestri, 1967. - 26, [1] p. ; 34 cm.

Ed. di 500 esempl. num.

1968

Carrà

  : dall'11 dicembre 1968 al 16 gennaio 1969. - Milano : Annunciata, [1968?]. - [12] c. : ill. color. ; 25 cm.

Il compl. del tit. precede il tit. proprio. - Catalogo della mostra tenuta a Milano presso la Galleria d'arte 

Annunciata.

Guzzi, Virgilio

 Carlo Carrà / Virgilio Guzzi.

Dati della cop. - Segue con proprio front. dalla IV di cop., il testo in arabo. - Descrizione basata sull'estratto.

Omaggio

  a Carlo Carrà : 24 dicembre 1968-10 gennaio 1969. - Prato (FI) : Galleria d'arte moderna Falsetti, [1968]. - [12] 

p., XXIV c. di tav. : ill. ; 24 cm.

Mostra tenuta a Cortina d'Ampezzo presso la Galleria Dolomiti. - Titolo della copertina: Omaggio a C. Carrà.

1969

Omaggio

  a Carrà : dalla poetica futurista ai valori della realtà : novembre 1969. - Torino : Gissi Galleria d'arte, [1969]. - 

[16] p., 40, [2] c. di tav. : ill. color. ; 16x16 cm.

Sul front.,  precede il tit.: Alla Galleria Gissi. - Catalogo della mostra. - N. 51 di una collezione senza tit. - Titolo 

del dorso: C. Carrà.

Omaggio

  a Carrà : mostra collettiva / indetta dal Comune di Quargnento ; sotto il patrocinio dell'Amministrazione 

provinciale ... ; ordinatori: Pietro Morando e Arturo Mensi. - Quargnento (AL) : Comune di Quargnento, 1969. - 

[6] p., 42 p. di tav. : ill. ; 25 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Quargnento presso il palazzo delle Scuole elementari dal 26 ottobre al 9 novembre 

1969.

1971

Carlo

  Carrà : mostra opera grafica : Forte dei Marmi : Esposizione Palazzo comunale, 25 luglio-25 settembre 1971. - 

Forte dei Marmi (LU) : Comune di Forte dei Marmi, [1971?]. - [11] p. : ill. ; 22 cm.

In calce alla cop.: Promossa e patrocinata dal Comune di Forte dei Marmi con la collaborazione dell'editore Luigi 

De Tullio e delle Gallerie d'arte Macchi e Polena.

Carrà, Carlo
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 Carlo Carrà : opera grafica. - Milano : De Tullio, 1971. - 52 p. : ill. ; 22 cm. - (Incisori italiani contemporanei).

Disegni

  e tempere dei maestri del '900 : Biella 1971. - Biella : Galleria d'arte Mercurio, [1971?]. - 14 p. : ill. ; 21 cm.

Mostra tenuta a Biella presso la Galleria d'arte Mercurio dal 18 dicembre 1971 all'8 gennaio 1972.

Grafiche

  di Carlo Carrà : tempere disegni acqueforti litografie / presentate da Marco Valsecchi ; [testi di Massimo Carrà, 

Marco Valsecchi]. - Rovereto (TN) : Galleria Pancheri, [dopo il 1971]. - 1 pieghevole ([3] c.) : ill. ; 21 cm.

Mostra tenuta a Rovereto nel 1971 (?).

1972

Carlo

  Carrà : opera grafica : 23 febbraio-5 marzo 1972 / testo di Luigi Cavallo. - Cortina d'Ampezzo (BL) : Galleria 

d'arte Medea, 1972. - 10, [1] p., [16] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

Catalogo della mostra. - N. 45 di una serie senza tit.

1973

Disegni

  di Carlo Carrà, Giorgio Morandi : dal 20 ottobre al 15 novembre 1973 / a cura di Efrem Tavoni ; [presentazione 

di Giuseppe Raimondi, Marco Valsecchi]. - Milano : Pietra Arte contemporanea internazionale, [1973?]. - [15] p. 

: ill. ; 21 cm.

Mostra tenuta a Milano presso Pietra - Arte contemporanea intenazionale. - N. 16 di una collezione senza tit.

Grafiche

  di Carlo Carrà : tempere disegni acqueforti litografie : dal 10 novembre al 21 novembre 1973 / [testi di 

Massimo Carrà, Marco Valsecchi]. - Alessandria : Galleria d'arte La Maggiolina, [1973?]. - 1 pieghevole ([3] c.) 

: ill. ; 23 cm.

Mostra tenuta ad Alessandria presso la Galleria d'arte moderna "La Maggiolina".

1974

Carlo

  Carrà : 6-24 giugno 1974 / introduzione di Vincenzo Caratunti ; scritti di Massimo Carrà e Marco Valsecchi. - 

Napoli : L'approdo, [1974?]. - [9] p. : ill. ; 24 cm.

Mostra tenuta a Napoli presso il Centro d'arte moderna "L'approdo". - Tit. e form. di pubbl. dalla cop. - N. 46 di 

una serie senza tit.

Carlo

  Carrà : la vita e le opere. - Bologna : Capitol, 1974-. -   v. ; 35 cm. - (I maestri dell'arte italiana contemporanea ; 

4).

1 : Dalle origini alla metafisica / a cura di A. Pansera. - 1974. - 15 p. + 12 diapositive. - In cartella

Carlo

  Carrà : tempere disegni acqueforti litografie : dal 5 al 20 marzo 1974. - Ravenna : Galleria La bottega, [1974?]. 

- [12] p. : ill. ; 15x16 cm.

Mostra tenuta a Ravenna presso la Galleria la Bottega.

Grafica

  di Carlo Carrà : 29 novembre / 15 dicembre 1974. - Firenze : Galleria Menghelli, 1974. - [13] p. : ill. ; 20 cm.

Mostra tenuta a Firenze presso la Galleria Menghelli nel 1974. - N. 28 di una serie senza tit. - Titolo della 

copertina: Carlo Carrà.

1975

Carlo

  Carrà : 23 ottobre - 23 novembre 1975 / con un saggio di Franco Russoli e contributi critici di W. Worringer ... 

[et al.]. - Milano : Galleria d'arte Medea, 1975. - 53 p., 49 c. di tav. : ill. (in parte color.) ; 23 cm.

Catalogo della mostra tenuta Milano nel 1975. - Sul front., il compl. del tit. precede l'ind. di resp. - Titolo della 

copertina: Carlo Carrà.
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Carlo

  Carrà : dal 12 aprile al 1° maggio 1975 / [a cura di Efrem Tavoni]. - Asti : La Giostra Galleria d'arte moderna, 

[1975?]. - [15] p. : ill. ; 20 cm.

Mostra tenuta ad Asti presso La Giostra Galleria d'arte moderna nel 1975.

Carlo

  Carrà : disegni : dal 7 al 28 maggio 1975. - Biella : Galleria d'arte Mercurio, [1975?]. - 13 p. : ill. ; 21 cm.

Mostra tenuta a Biella presso la Galleria Mercurio nel 1975.

Carlo

  Carrà : opera grafica : 24 agosto-7 settembre 1975. - Cortina d'Ampezzo (BL) : Galleria d'arte Medea, 1975. - 

[12] p., 26 c. di tav. : ill. (alcune color.) ; 23 cm.

Catalogo della mostra. - N. 90 di una serie senza tit.

Omaggio

  ai futuristi : 3-31 agosto 1975 / [testo di Massimo Carrà ; note bio-bibliografiche a cura di Piero Pacini]. - Prato 

(FI) : Galleria d'arte moderna Falsetti, [1975]. - 36 p., XXIX c. di tav. : ill. ; 25 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Cortina d'Ampezzo presso la Galleria d'arte moderna F. Falsetti. - Nome dei cur. 

da p. [5] e [13]. - Ed. di 999 esempl. num.

1976

Carlo

  Carrà : disegni e grafica dal 1909 al 1965 / [testi di Massimo Carrà, Marco Valsecchi]. - Torino : Le Immagini, 

[1976?]. - [19] p. : ill. ; 22 cm + 1 c. di tav. color. alleg.

Catalogo della mostra tenuta a Torino presso lo Studio d'arte contemporanea Le immagini dal 30 gennaio al 25 

febbraio 1976.

Disegni

  futuristi di Carrà : da martedì 9 al 26 novembre 1976 / [testo di Massimo Carrà]. - Milano : Centro Annunciata, 

[1976?]. - 1 pieghevole ([4] c.) : ill. ; 22 cm.

Mostra tenuta a Milano presso Grafica Annunciata - Centro Annunciata  nel 1976.

1977

Carlo

  Carrà : Comune di Ferrara, Galleria civica d'arte moderna, Palazzo dei diamanti : 2 luglio-9 ottobre 1977 / con 

il patrocinio della Regione Emilia-Romagna. - [S.l. : s.n.], [1977] (Cento (FE) : Siaca). - 1 v. : ill. (alcune color.) 

; 21x21 cm.

Catalogo della mostra. - Titolo della copertina: C. Carrà.

Carrà, Carlo

 Carrà : disegni / a cura di Franco Russoli, Massimo Carrà. - Bologna : Grafis, 1977. - 517 p. : ill. ; 29 cm.

Carrà, Carlo

 Dieci inediti di Carrà (1916-17) / a cura di Massimo Carrà.

Descrizione basata sull'estratto.

1978

Carrà, Carlo

 Tutti gli scritti / Carlo Carrà ; a cura di Massimo Carrà ; con un saggio di Vittorio Fagone. - Milano : Feltrinelli, 

1978. - XLIV, 801 p., [16] c. di tav. color. : ill. ; 23 cm.

Front. su 2 p. - In cofanetto.

1979

Carlo

  Carrà : città di Acqui Terme, Azienda autonoma di cura e turismo, 28 luglio-5 settembre 1979 Palazzo Liceo 

Saracco / [organizzazione, catalogo e allestimento mostra a cura di Aurelio Repetto e Fortunato Massucco]. - 

[S.l. : s.n.], 1979 (Ovada (AL) : Pesce). - [22] p., [39] c. di tav. : ill. (alcune color.) ; 23 cm.

Nome dei cur. dal verso del front.
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Carlo

  Carrà : disegni e opere grafiche in mostra dal 29 gennaio al 20 febbraio 1979. - Torino : Galleria Martano, 

[1979?]. - 1 pieghevole ([2] c.) : ill. ; 23 cm.

Mostra tenuta a Torino presso la Galleria Martano nel 1979.

Carlo

  Carrà : Neuer Berliner Kunstverein : 16. Februar bis - 15. März 1980 / [Katalog von Fortunato Massucco und 

Aurelio Repetto]. - [S.l. : s.n.], 1979 (Ovada (AL) : Pesce). - XXVI, 69 p. : ill. (alcune color.) ; 23 cm.

Nome dei cur. dal verso del front.

197u

Carlo

  Carrà / [presentazione di Luca Palazzoli e Silvia Piano]. - Milano : L'emporium, [197-?]. - 1 pieghevole : ill. ; 

10x21 cm.

Mostra tenuta a Milano presso L'Emporium di Luca Palazzoli.

Franco

  Russoli presenta Carlo Carrà / a cura di Efrem Tavoni ; testimonianze: Massimo Carrà ... [et al.]. - Sasso 

Marconi (BO) : La casa dell'arte, c[197-?]. - [32] p. : ill. (alcune color.) ; 24 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Sasso Marconi presso La casa dell'arte. - Parte del titolo: Carlo Carrà.

1980

Carlo

  Carrà. - Roma : Galleria D'Ascanio, 1980. - [50] c. : ill. ; 29 cm.

Titolo della copertina: Carlo Carrà : disegni 1909/1929.

Carlo

  Carrà : das graphische Werk : Düsseldorf, November 1980. - Roma : D'Ascanio, [1980]. - [20] p. : ill. ; 28 cm.

Catalogo della mostra a cura della Galleria Anna D'Ascanio di Roma. - Dati della cop.

Carlo

  Carrà : graphic works, 1907-1965 : Bangkok, January 11-26, 1991. - [S.l. : s.n.], [1991]. - 101 p. : ill. ; 22x24 

cm.

Catalogo della mostra. - Sul front., precede il tit.: Under the auspices of the Italian Ministry of foreign affairs, the 

Italian ambassy in Bangkok, in cooperation with the Silpakorn University.

Carlo

  Carrà : realismo magico 1920-1966 / testi di Marco Valsecchi e Massimo Carrà. - Milano : Galleria Nuovo 

Sagittario, [1980]. - [16] c. : ill. (in parte color.) ; 24 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano dal 27 febbraio al 27 marzo 1980. - Titolo della copertina: Carlo Carrà.

Marsan, Corrado

 Carlo Carrà : quarantasette acqueforti / Corrado Marsan, Massimo Carrà, Marco Valsecchi. - Firenze : Il torchio, 

1980. - [18] p. ; 17 cm. - (I quaderni del Torchio ; 3).

Ed. di 500 esempl. num. - Contiene i testi estratti dal catalogo pubblicato in occasione della mostra Quarantasette 

acqueforti di Carlo Carrà incise dal 1922 al 1964.

Quarantasette

  acqueforti di Carlo Carrà incise dal 1922 al 1964 : Loggia de' Rucellai, Firenze, 13 maggio-2 giugno 1980 / [a 

cura di Corrado Marsan]. - [S.l. : s.n.], 1980 (Firenze : Il torchio). - [19] p. : ill. ; 21 cm.

In testa al front.: Azienda autonoma di Turismo di Firenze. - Nome del cur.  nel colophon. - Ed. di 1000 esempl. 

num. - Titolo della copertina: Carlo Carrà.

1981

Carlo

  Carrà 1881-1966 : mostra del centenario : 100 dipinti e 35 disegni dal 1900 al 1966 : dal 21 febbraio al 26 

aprile 1981 / testo di Renato Barilli ; saggio critico sui disegni Maurizio Calvesi ; nota biografica Massimo Carrà 

; testimonianze Francesco Arcangeli ... [et al.] ; [a cura di Efrem Tavoni e Iliana Guidi]. - Sasso Marconi (BO) : 

La casa dell'arte, c1981. - 82, [2] p. : ill. ; 23 cm. - (Una galleria di maestri).
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Catalogo della mostra tenuta presso la Galleria La casa dell'arte di Sasso Marconi nel 1981. - Nomi dei cur. a p. 

[83].

Carlo

  Carrà 1881-1966 : mostra del centenario :  dal 3 al 18 ottobre 1981 / nota biografica Massimo Carrà ; testo di 

Luigi Carluccio ; testimonianze Francesco Arcangeli ... [et al.] ; [a cura di Efrem Tavoni e Iliana Guidi]  . - Sasso 

Marconi (BO) : La casa dell'arte, c1981. - 40 p. : ill. ; 23 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Quargnento nel 1981.

Carlo

  Carrà : mostra antologica nel centenario della nascita : opere ad olio, disegni, grafica dal 1900 al 1966. - Verona 

: Galleria dello Scudo, 1981. - 17 p., [26] p. di tav. : ill. ; 24 cm.

Sul front.: Col patrocinio della Regione Veneto.

Carlo

  Carrà : Zeichnungen / herausgegeben von Carl Haenlein. - Hannover : Kestner-Gesellschaft, 1981. - 144 p. : 

quasi tutte ill. ; 21 cm.

In calce al front.: 27. Februar bis 29. Maerz 1981 : Katalog 2/1981.

Carrà, Carlo

 La mia vita / Carlo Carrà ; presentazione di Vittorio Fagone. - Milano : Feltrinelli, 1981. - XXVIII, 210 p., [4] c. 

di tav. ; 18 cm. - (Universale economica Feltrinelli ; 940).

Il mare

  di Carrà : da sabato 17 ottobre al 5 novembre 1981 / Bruno Grossetti. - Milano : Annunciata, [1981?]. - [40] p. : 

ill. ; 22 cm. - (Collana dell'Angelo ; 41/14).

Catalogo della mostra tenuta a Milano presso la Galleria Annunciata nel 1981. - Il compl. del tit. precede il tit. 

proprio.

1982

Carlo

  Carrà : sacro e religioso / [testi di Giorgio Mascherpa, Carlo Carrà]. - Milano : Galleria San Fedele, [1982]. - 47 

p. : ill. (in parte color.) ; 25 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano presso la Galleria San Fedele dal 18 maggio al 19 giugno 1982.

Majer, Mariavittoria

 Mio padre Carrà : il grande artista nei ricordi del figlio / di Mariavittoria Majer.

1983

Carlo

  Carrà : 1881-1966 : Zeichnungen und Grafik. - Hamburg : Interversa, [1983?]. - 24 p. : ill. ; 21 cm.

Catalogo della mostra tenuta ad Amburgo nel 1983.

Carlo

  Carrà : (1921-1927) / [mostra e catalogo a cura di: G.B. Roberto Figari, Rocco Antonucci]. - Camogli (GE) : 

Comune di Camogli. [Genova] : Cassa di risparmio di Genova e Imperia, [1983?]. - 45 p. : ill. ; 21 cm.

Nome dei cur. nel colophon. - Catalogo della mostra tenuta a Camogli presso il ridotto del Teatro Sociale nel 

1983. - Ed. di 1500 esempl.

Carlo

  Carrà : dal 5 al 31 marzo 1983. - Biella : Galleria d'arte Mercurio, [1983?]. - [12] p. : ill. ; 21 cm.

Mostra tenuta a Biella presso la Galleria Mercurio nel 1983.

Carlo

  Carrà : disegni 1908-1923 : Genova, Palazzo Rosso 1-31 ottobre 1983 / Luciano Caprile ; schede e biografia a 

cura di Massimo Carrà. - Genova : SAGEP, 1983. - 143 p. : ill. ; 22 cm.

Il nome del cur. precede il compl. del tit. - Catalogo della mostra.

ISBN 8870580911

Carlo
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  Carrà : disegni dal 1913 al 1965 / [testo di Franco Russoli]. - Bologna : La casa dell'arte, [1983?]. - 15 p. : ill. ; 

23 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Bologna nel 1983. - Dati della cop. - Nome dell'A. a p. 14.

Carlo

  Carrà : drawings : October 15 to November 12, 1983. - New York, N.Y. : Rachel Adler Gallery, c1983. - [18] p. 

: ill. ; 23 cm.

Catalogo della mostra. - Titolo della copertina: Carlo Carrà.

Carrà, Carlo

 Carlo Carrà Ardengo Soffici : lettere 1913/1929 / a cura di Massimo Carrà e Vittorio Fagone. - Milano : 

Feltrinelli, 1983. - LI, 275 p., [9] c. di tav. ; 22 cm. - (Campi del sapere).

ISBN 8807100053

Carrà, Carlo

 Carteggio : (1912-1941) / Carlo Carrà, Gino Severini ; a cura di Massimo Carrà.

Descrizione basata sull'estratto.

1984

Carlo

  Carrà : iconografia per una mostra dell'opera grafica completa : acqueforti e litografie 1922-1964. - Verona : 

Galleria dello Scudo, 1984. - [12] p. : fot. ; 25 cm.

Carlo

  Carrà : tutta l'opera grafica : dal 20 ottobre all'8 novembre 1984. - Milano : Centro Annunciata, [1984?]. - [12] 

c. : ill. ; 22 cm. - (Collana dell'Angelo ; 44/6).

Il secondo compl. del tit. precede il tit. proprio. - Catalogo della mostra tenuta a Milano presso la Galleria 

Annunciata.

1985

Rosso, Medardo

 Rien n'est materiel dans l'espace : ventotto lettere di Medardo Rosso a Carlo Carrà / a cura e con una premessa di 

Massimo Carrà.

Descrizione basata sull'estratto.

1986

C.

  Carrà : acqueforti e litografie. - [S.l.] : Priuli & Verlucca, [1986]. - [53] p. : ill. ; 21x21 cm.

Catalogo della mostra tenuta ad Aosta dal 2 al 25 marzo 1986. - Titolo della copertina: C. Carrà.

Carlo

  Carrà : l'opera grafica : 1922-1964. - Milano : Fabbri, 1986. - 101 p. : ill. ; 23x24 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Forte dei Marmi nel 1986.

Papini, Giovanni

 Ai tempi di "Lacerba" : trentadue lettere di Giovanni Papini a Carlo Carrà : (marzo 1913-maggio 1916) / 

Giovanni Papini ; a cura di Massimo Carrà.

Descrizione basata sull'estratto.

1987

Carlo

  Carrà : Staatliche Kunsthalle Baden-Baden : 4. Oktober bis 6. Dezember 1987. - Baden-Baden : Staatliche 

Kunsthalle, [1987?]. - 1 pieghevole ([4] c.) : ill. color. ; 21 cm.

Carlo

  Carrà : the primitive period : 1915-1919 / [catalog coordinated by Maurizio Fagiolo dell'Arco]. - Milano : 

Mazzotta, 1987. - 172 p. : ill. (alcune color.) ; 29 cm.

Catalogo della mostra tenuta a New York, N.Y., presso la Camillo Kouros Gallery, maggio-giugno 1987.
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ISBN 8820207354

Carrà

 . - Milano : Mazzotta, 1987. - 291 p. : ill. ; 27 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Baden-Baden dal 4 ottobre al 6 dicembre 1987.

ISBN 8820207982

Carrà

 . - Milano : Mazzotta, 1987. - 267 p. : ill. ; 28 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Milano presso Palazzo Reale dall'8 aprile al 28 giugno 1987.

ISBN 8820207346

Carrà, Carlo

 Carlo Carrà : disegni 1918-1965 / a cura di Laura e Federico Riccio ; testi: Carlo Carrà, 1945 ... ; cronologia 

della vita e delle opere a cura di Massimo Carrà. - Torino : Le Immagini, 1987. - [13] p., [35] c. di tav. : ill. ; 30 

cm.

1988

Viviani, Alberto

 Carlo Carrà : l'amicizia dal 1909 al 1966 : il valore dell'uomo e del maestro / Alberto Viviani ; a cura di Paolo 

Perrone Burali d'Arezzo. - Firenze : Museo del futurismo A. Viviani, 1988. - 305 p. : ill. ; 25 cm. - (Linee di 

svolgimento 800/900. Settore 900. I maestri storici ; 2).

1989

Carlo

  Carrà : venti opere : 24 dicembre 1988-10 gennaio 1989. - [S.l. : s.n.], [1989]. - [6] c. : ill. color. ; 30 cm.

Catalogo della mostra. - Dati della cop. - In testa alla cop.: Galleria Marescalchi Cortina.

Carrà

  oggi / Luigi Cavallo ; collaborazione di Massimo Carrà ; redazione: Oretta Nicolini. - Bologna : Edizioni 

Galleria Marescalchi, 1989. - 101, CXXIII p. : ill. (in parte color.) ; 24 cm. - (I maestri / [Edizioni Galleria 

Marescalchi] ; 38).

Catalogo della mostra tenuta a Bologna nel 1989. - Titolo della copertina: Carrà. - Titolo del dorso: Tit. del 

dorso: Carlo Carrà.

Carrà, Carlo

 Carlo Carrà / testo di Giorgio Mascherpa. - Milano : RAS, 1989. - [8] p., 11 c. di tav. : ill. (ripr. color. rimontate 

nel testo) ; 38 cm. - (Immagini di arte italiana).

198u

La Piazzetta

  dell'arte presenta Disegni di Carrà : 1909-1965 / biografia a cura di Massimo Carrà. - Viareggio (LU) : Pegaso 

edizioni d'arte, [198-?]. - [16] p., 34 c. di tav. : ill. ; 22 cm.

Parte del titolo: Disegni di Carrà : 1909-1965. - Titolo della copertina: Carrà.

1990

Carlo

  Carrà : disegni dal 1916 al 1965 / [testo di Franco Russoli]. - [S.l. : s.n.], [1990]. - 1 pieghevole (3, [1] c.) : ill. ; 

25 cm.

Mostra tenuta a Torino presso la Galleria d'arte Dantesca dal 18 gennaio al 15 febbraio 1990.

1991

Carlo

  Carrà : dipinti, disegni, litografie / [testo di Renzo Guasco]. - [S.l. : s.n.], [1991]. - 1 pieghevole ([3] c.) : ill. ; 25 

cm.

Mostra tenuta a Torino presso la Galleria d'arte Dantesca dal 24 ottobre al 14 novembre 1991.

Tutta
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  l'opera grafica  di Carlo Carrà : acqueforti e litografie dal 1922 al 1964 / a cura di Floriano De Santi. - Arpino 

(FR) : Centro internazionale U. Mastroianni. [Udine] : Triennale europea dell'incisione, [1991]. - 69 p. : ill. ; 23 

cm.

Catalogo della mostra tenuta a Udine nel 1991.

1992

Carlo

  Carrà : opere dal 1911 al 1964 / Elena Pontiggia, Massimo Carrà, Angelo Proserpio. - Saronno (VA) : Il 

Chiostro arte contemporanea, 1992. - [14] p., [28] c. di tav. : ill. color. ; 21x22 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Saronno presso la Galleria Il Chiostro nel 1992. - Titolo della copertina: Carrà.

Carrà, Massimo

 Carrà / Massimo Carrà.

Descrizione basata sull'estratto.

1993

Carlo

  Carrà. - Piacenza : Rosso Tiziano arte, 1993. - 2 v. : ill. ; 19 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Piacenza presso la Galleria Rosso Tiziano Arte dal 7 febbrario al 7 marzo 1993. - 

2 v. in cartoncino ripieg., in cofanetto.

[1] : Scritti scelti. - [13] p.

[2] : Disegni 1912-1962 / testo di Gianni Cavazzini. - [13] p.

1994

Carlo

  Carrà : 1881-1966. - Paris : Galerie Eric Touchaleaume, 1994. - 76 p. : ill. (alcune color.) ; 30 cm.

Catalogo della mostra retrospettiva tenuta a Parigi dal 19 maggio al 29 luglio 1994. - Titolo della copertina: 

Carlo Carrà : exposition retrospective = retrospective exhibition.

ISBN 2909726010

Carlo

  Carrà : 1881-1966 / a cura di Augusta Monferini. - Milano : Electa, c1994. - 546 p. : ill. ; 28 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Roma dal 15 dicembre 1994 al 28 febbraio 1995. - In testa al front.: Ministero per 

i Beni Culturali e Ambientali Galleria Nazionale d'Arte Moderna.

ISBN 8843550918

Carlo

  Carrà : olii disegni grafiche : Genova, Galleria Orti Sauli : dal 20 gennaio al 19 marzo 1994. - Genova : Galleria 

Orti Sauli, 1994. - 72 p. : ill. (in parte color.) ; 23x25 cm.

1995

Carlo

  Carrà : dal 18 marzo al 20 aprile 1995 ... - Brescia : Galleria d'arte Schreiber, [1995?]. - [22] p. : ill. ; 21 cm.

Catalogo della mostra tenuta a Brescia presso la Galleria d'arte Schreiber. - N. 341 di una collezione senza tit.

Carrà, Carlo

 Carlo Carrà : opere dal 1909 al 1960 : matite, carboncini, inchiostri / [a cura di Giorgio Chierici ; introduzione e 

biografia di Massimo Carrà ; testo e schede di Luigi Cavallo ; collaborazione di Oretta Nicolini]. - S. Polo (RE) : 

La scaletta, 1995. - 59 p. : ill. ; 23x24 cm.

Catalogo della mostra tenuta a San Polo di Reggio Emilia presso la Galleria la Scaletta nel 1994. - Nome dei cur. 

e dell'A. del testo dalla p. contro il front.

1996

Carlo

  Carrà : la matita e il pennello / inserto a cura di Carlo Dignola. - Bergamo : L'Eco di Bergamo, 1996. - 23 p. : 

ill. ; 38 cm.

Precede il tit.: Inserto speciale / Grandi mostre dell'Accademia Carrara.
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Carlo

  Carrà : la matita e il pennello / a cura di Vittorio Fagone. - Milano : Skira, c1996. - 371 p. : ill. ; 28 cm.

Catalogo della mostra tenuta presso la Galleria d'Arte Moderna e Contemporanea di Bergamo dal 24 marzo al 9 

giugno 1996. - In testa alla cop.: 1796-1996 Bergamo 200 anni della Accademia Carrara. - Bibliogr.: p. 352-371.

ISBN 8881180820

Il paesaggio

  di Carrà. - Milano : Electa, 1996. - 130 p. : ill. color. ; 23 cm.

Catalogo della mostra tenuta ad Acqui Terme nel 1996.

ISBN 8843558277

Lettere

  dall'Archivio Carlo Carrà : celebrazioni carraiane (1881-1966) : Forte dei Marmi agosto 1996. - Firenze : 

Polistampa, 1996. - 52, [1]  p. : ill. ; 31 cm.

In testa al front.: Comune di Forte dei Marmi. Assessorato alla cultura.

1997

Carlo

  Carrà : (disegni 1912-1965) : 21 marzo-3 maggio. - Palermo : Galleria d'arte Sessantuno, 1997. - 72 p. : ill. ; 28 

cm. - (Catalogo / [Galleria d'arte Sessantuno) ; 5).

Catalogo della mostra.

Carlo

  Carrà : Quargnento 1881-Milano 1966 : acqueforti e litografie originali : da giovedì 8 maggio a venerdì 27 

giugno 1997 / a cura di Gian Alvise Salamon. - Torino : L'arte moderna, c1997. - [40] p. : ill. ; 30 cm.

Catalogo della mostra. - Sul front.: Primavera 1997, n. 84.

1998

Biennale d'arte sacra, 8., San Gabriele, 1998

 Ottava biennale d'arte sacra : tracce del sacro nel ventesimo secolo : consuntivo e progetto : antologia storica : 

arte sacra oggi : San Gabriele, 4 luglio-20 settembre 1998 / a cura di Maurizio Calvesi ; commissione scientifica 

Mariano Apa ... [et al.]. - San Gabriele (TE) : Fondazione Stauròs italiana Onlus, c1998. - 230 p. : ill. ; 28 cm.

La form. di resp. precede il quinto compl. del tit.
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